3anaua 9-4. (aBTop A. U. ’Kupos)

1. MuHepanbl pacTBOPSIOTCS U B KUCIIOTAaX U B IIEI0YaX MOTYT COJAEPKaTh B CBOEM
coctaBe aM(pOTEepHbIC METAIUIBI (ATFOMUHUHN, IUHK, CBUHEI). [IpoIyKT TepMUUIECKOTo
pasnokeHusT Ha Bo3ayxe - OkcuA. JlaHHbi Mertamnn oOpa3yer JBa OKcHIa
OJIMHAKOBOTO cOCTaBa (KENTHIH M TEMHO-KPacHBIH) ¥ OKCHUI C OONBIINM
CoZlepKaHWeM KHCcIopoJa (OpaHKEBO-KpPAaCHBI). DTO MOXET COOTBETCTBOBAThH
okcuaam cBuHa: PbO xentoiil - maccukoT, PbO TeMHO-KpacHBIH - TJIET, OpaHKeBO-
KpacHbIi okcua - Pb3Os (cBUHLOBBIM cypuk). PaBHble moTepu Macchl IpH
pPacTBOPEHUH B KUCJIOTE W MPU MPOKATMBAHUK MOTYT COOTBETCTBOBAThH YIIIEKUCIOMY
razy. MomsipHas Mmacca kapOoHara COCTaBHT
44 : 0,165 = 266,7, uto nocrarouno 01au3Ko0 k coctaBy PbCOs (B mpenenax TOUHOCTH
MpHUBEACHHBIX AaHHBIX). Torna nepyccut — PbCOjs.

I'uaporiepyccuT COOEpKHUT B CBOEM COCTaBE MEHbIIEE KOJUYECTBO KapOoHaTa
¥ MOKET OBITh OCHOBHBIM KapOoHaTOM cBHUHIA. OmpenenuMm ero coctaB. MomsipHas
Macca (Ha oguH kapOoHaT-uoH) coctaBisieT 44 : 0,113 = 389,4 (ocrarok 389,4 -60 =
329,4 , uro Gonee yem B 1,5 pasza mpeBbIlIaeT aTOMHYIO MacCy CBUHIIA). B pacdere Ha
nBa KapOoOHAT-MOHA MOJISIpHAss Macca cocraBiser 778,8 (pasnocts 778,8 - 2x60 -
3%207,2 = 37, 9yT0 OIU3KO K 3HAYCHHUIO MACCHI IBYX THIPOKCOTPYTII), CIICOBATEIHHO
cocTaB ruapolepyccuta MoxkHo 3anucatb Pbi3(OH),(CO3)s.

2. Peakiuu pacTBOpEHUs B KHCIIOTE:
PbCO; + 2HNO; = Pb(NO;), + H,O + CO,T
Pb;3(OH),(CO3), + 6HNO; = 3Pb(NO3), + 4H,0 + 2CO,T

Peakumu pacTBOpeHHUsI B IIEIOYH:

PbCO; + 4KOH = K,[Pb(OH)4] + K,CO3

Pb3(OH),(COs3), + 10KOH = 3K,[Pb(OH)4] + 2K,CO3
Peakunu TepMHUECKOTO Pa3IoKEHUS:
PbCO; = PbO + CO, T
6PbCO; + O, = 2Pb;04 + 6CO, T
Pbs(OH),(CO3); = 3PbO + H,OT +2C0,7T
2Pb3(OH),(COs), + O, = 2Pb304 + 2H,0T + 4CO, T



